



ПЕРШІ МІСЦЕВІ ВИБОРИ

25 жовтня 2020 року

ПОСТАНОВА № 34

Здолбунівської міської територіальної виборчої комісії Рівненського району Рівненської області

05 жовтня 2020 року

м. Здолбунів

"14" год. "10" хв.

Про реєстрацію кандидатів у депутати Здолбунівської міської ради, включених до єдиного та територіальних виборчих списків кандидатів у депутати від Рівненської обласної організації Політичної партії "Слуга народу", відповідно до рішення Восьмого окружного адміністративного суду №460/7176/20/01-17/44127/20 провод. № А857 1730/30 від 04.10. 2020

24 вересня 2020р. Здолбунівська міська територіальна виборча комісія прийняла рішення про відмову в реєстрації кандидатів у депутати Здолбунівської міської ради, включених до єдиного та територіальних виборчих списків кандидатів у депутати Рівненської обласної організації Політичної партії "Слуга народу", про що свідчить Постанова №19 Здолбунівської міської територіальної виборчої комісії Рівненського району Рівненської області від 24 вересня 2020 року.

04 жовтня 2020 року Рівненська обласна організація Політичної партії "Слуга народу" подала апеляційну скаргу на рішення Рівненського окружного адміністративного суду від 01 жовтня 2020 року у справі за позовом Рівненської обласної організації Політичної партії "Слуга народу" до Здолбунівської міської територіальної виборчої комісії Рівненського району Рівненської області.

Суд вирішив визнати протиправною та скасувати постанову Здолбунівської міської територіальної виборчої комісії Рівненського району Рівненської області від 24.09.2020 р. №19 "Про відмову в реєстрації кандидатів у депутати Здолбунівської міської ради Рівненського району Рівненської області, висунутих та включених до єдиного та територіальних виборчих списків Рівненської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»".

Зобов'язати Здолбунівську міську територіальну виборчу комісію Рівненського району Рівненської області зареєструвати кандидатів у депутати Здолбунівської міської ради Рівненського району Рівненської області, включених до єдиного та територіальних виборчих списків кандидатів у депутати від Рівненської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ».

05 жовтня 2020 року Здолбунівською міською територіальною комісією було повторно розглянуте подання Рівненської обласної організації Політичної партії "Слуга народу" відповідно до рішення Восьмого окружного адміністративного суду №460/7176/20/01-17/44127/20 провод. № А857 1730/30 від 04.10. 2020
Здолбунівська міська територіальна виборча комісія **постановляє:**

1. Скасувати постанову Здолбунівської міської територіальної виборчої комісії №19 «Про відмову в реєстрації кандидатів у депутати Здолбунівської міської ради, включених до єдиного та територіальних виборчих списків кандидатів у депутати Рівненської обласної організації Політичної партії "Слуга народу".
2. Зареєструвати кандидатів у депутати Здолбунівської міської ради, включених до єдиного та територіальних виборчих списків кандидатів у депутати від Рівненської обласної організації Політичної партії "Слуга народу".
3. Надіслати копію цього рішення не пізніше 08 жовтня 2020 року представнику Рівненської обласної організації Політичної партії "Слуга народу" Плясулі Руслану Юрійовичу.
4. Видати не пізніше 08 жовтня 2020 року представнику Рівненської обласної організації Політичної партії "Слуга народу" Плясулі Руслану Юрійовичу посвідчення кандидатів у депутати Здолбунівської міської ради.
5. Рішення про реєстрацію кандидатів у депутати Здолбунівської міської ради, включених до єдиного та територіальних виборчих списків кандидатів у депутати від Рівненської обласної організації Політичної партії "Слуга народу", розмістити на стенді офіційних матеріалів комісії не пізніше наступного дня після прийняття рішення.
6. Передати відомості про реєстрацію кандидатів у депутати Здолбунівської міської ради, включених до єдиного та територіальних виборчих списків кандидатів у депутати від Рівненської обласної організації Політичної партії "Слуга народу", до Центральної виборчої комісії у порядку, встановленому частиною 8 статті 227 Виборчого кодексу України.

Голова Здолбунівської міської
територіальної
виборчої комісії

Секретар засідання Здолбунівської
міської територіальної
виборчої комісії



І. ЛУК'ЯНЧУК

О. ГАЛІЙ